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1. Abertura da Sessão

1.1 - Convido todos a ficarem de pé para invocar as Benção de Deus. Peço ao 1º Secretário
a fazer a chamada nominal dos senhores vereadores. Havendo quórum, declaro aberta a
presente Reunião Ordinária, de 22 de março de 2024, às 09h20.

1A. Leitura da Ata Anterior

1A-  Ata  da  Reunião  Ordinária  do  dia  15  de  março  de  2024,  colocada  em  votação  e
aprovada por unanimidade.
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2. Pronunciamento dos Parlamentares

O Presidente passa a palavra ao Vereador Paulo Ênio: “Bom dia a todos, bom dia a mesa,
senhor presidente, aos funcionários, senhores vereadores. Infelizmente não tem ninguém
pra nos assistir aqui, mas... Ao povo que nos assiste online, queria dar um bom dia a todos.
E hoje é só agradecer a Deus, né?! Sem comentários, sem palavras e bom dia a todos.” O
Presidente passa a palavra ao Vereador  Antônio Fábio: “Passo a palavra”. O Presidente
passa a palavra à Vereadora  Rosana Ribeiro:  “Passo a palavra”.  O Presidente passa a
palavra ao Vereador Allan Thyerry: “Bom dia a todos, bom dia Senhor Presidente, colegas
vereadores.  Agradecer  primeiramente  a  Deus  pelo  dom  da  vida.  Hoje  eu  tenho  um
requerimento, espero contar com a colaboração de todos. É pra colocar uns bancos lá na
praça da igreja do Ananim, todos sabemos que a praça não tem bancos, eu fui procurado
pela comunidade, sabemos que a praça não foi feita pela prefeitura, foi feita pela igreja
mesmo, mas nada mais justo que a gente entrar com essa contrapartida, né?! E pedir ao
poder público que coloque esses bancos aí, que tá precisando, então esse é o requerimento
que eu elaborei hoje, a pedido da comunidade e espero contar com a ajuda de todos, bom
dia.”  O  Presidente  passa  a  palavra  ao  Vereador  George  Wallace:  “  Bom  dia  Senhor
Presidente bom dia aos amigos que nos assiste, bom dia ao povo desta Casa, bom dia ao
público que nos assiste. No dia de hoje, Sr. Presidente, eu venho pedir orações para nossa
Vereadora que não se encontra presente e ainda se encontra enferma, mas graças a Deus
teve melhorias, né?! Nossa Vereadora Oda, dizer pra ela, que se ela estiver nos assistindo
agora nesse momento, que as sessões não são as mesmas sem ela, que são as brincadeiras,
as tiradas, que são os momentos de descontração e acredito que cada um de nós aqui temos
a  nossa  particularidade  e  temos  as  nossas  indiferenças,  mas  todos  nós  somos  seres
humanos. Queria falar também, mais uma vez, sobre a educação no município de Peixe-Boi,
além  desses  quatro  anos  do  mandato  do  Prefeito  Neto  Cavalcante,  mais  uma  vez  o
município  de  Peixe-Boi  se  encontra  em  primeiro  lugar,  já  fizemos  outra  vez  parte  do
primeiro  lugar  do  IDEB,  e  agora  em  termos  de  leitura,  o  município  de  Peixe-Boi  é  o
município que mais progrediu, que mais se desenvolveu em termo de leitura com os alunos
do município, isso tudo mediante a uma gestão, porque quando nós falamos de gestão, nós
não falamos somente do Prefeito,  nós não falamos somente da Secretária,  nós estamos
falando da gestão de um corpo docente, dos educadores que estão presentes das pessoas
que  fazem  parte  desse  grupo,  e  do  apoio.  Nós  estamos  falando,  não  somente  dos
professores que estão dando aula, nós estamos falando de um corpo como um todo, é do
vigia que está lá na frente, que está vigiando pra que o aluno possa ter a aula, é da servente
que tá fazendo a merenda, que tá fazendo a alimentação daquele aluno, pra que quando ele
sair ele consiga merendar, é pra aquele cuidador que muitas das vezes, em outros locais,
não é valorizado, mas aqui no município sim, pra aquele auxiliar do professor, então, essa
vitória, esse desenvolvimento na educação, essa construção de cidadania no município de
Peixe-Boi  é  vitória  de  todos,  não  somente  de  uma pessoa.  Queria  perguntar  também à
Vereadora Rosana se ela conseguiu os documentos que ela disse que ia trazer pro vereador
Allan, ela apresentou o documento a vossa senhoria? E ressaltar também que quando é dito
algo, não sei se o Presidente Adriano falou, que quando é dito algo no púlpito em termos de
documentação, em termos de alguma coisa, nós somos livres para escolher a nossa fala
para dizer o que a gente quer mas nós somos prisioneiros das consequências dos nossos
atos. Como integrante da mesa da próxima vez a gente vai requisitar que as documentações
sejam trazidas realmente que sejam apresentadas e se não forem outras medidas serão
tomadas, principalmente quando é levantado falso, que vossa senhoria falou que na sua vila
não  teve  médico  e  esse  ano  já  teve  médico  lá”  —Vereadora  Rosana  Ribeiro—  "  Não
Vereador, esse ano eu não falei, esse ano ainda não teve médico na Vila das Pedras. Eu falei
que não estava tendo médico na Vila das Pedras, eu não falei que esse ano não estava tendo
médico na Vila das Pedras?! Não, eu disse que não estava tendo médico na Vila das Pedras,
semana passada não teve médico, na semana que eu reclamei aqui o médico foi, aí essa
semana também não teve e agora o Senhor tá dizendo aqui que o médico só vai na outra
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semana”  —Vereador  George  Wallace— “O  que   acontece  é  desde  janeiro  estava  tendo
médico,  eu  tendo  documento  que  comprova,  tanto  as  assinaturas  da  própria  médica
assinando todos esses períodos em fevereiro, e o que acontece é que essa médica morava
em  Salinas  e  mediante  a  algumas  circunstâncias  ficou  inviável  pra  ela  vir  pra  cá,  e
justamente Vossa Excelência falou que não tem médico e a secretária de saúde me disse
que tem médico, então você tem que verificar quando realmente não tiver, porque faltar o
médico e não ter, são coisas diferentes” —Vereadora Rosana Ribeiro— “ O médico não passa
dois meses na Vila das Pedras  vereador, ele passou um mês indo e passa dois sem  vir, foi o
que eu falei e é verdade ” —Vereador George Wallace— “Aqui ninguém tá dizendo que Vossa
Excelência está mentindo” —Vereadora Rosana Ribeiro— “ Mas você tá falando que tem
assinatura aí,  que o ano todinho o médico teve, se tem essa assinatura aí,  tem que ver
porquê!  Porque  durante  o  ano  todo  o  médico  não  foi”  —Vereador  George  Wallace— “
Durante o ano todo?”  —Vereadora Rosana Ribeiro— “ O senhor falou aí” —Vereador George
Wallace— “ Não! Eu disse que eu tenho assinatura de quando os médicos foram, tá?!  Desde
janeiro o médico trabalhou, começou do dia vinte de janeiro em diante, dia vinte de Janeiro
tinha médico, tá?!  Então, dizer que não tem é muito fácil, porque o que eu quero que você
entenda, é que as políticas públicas elas têm que ser feitas, independentemente de partido,
né?! Ninguém tá aqui defendendo partido ou lado, nós estamos aqui para defender o que é
de interesse público, o que é de interesse do povo, e sim, muita das vezes eu já abri a boca
aqui  discordando de algumas coisas e concordando com outras,  agora independente de
questões políticas eu não vou chegar aqui e meter o pau em uma pessoa,  dizer que tá
acontecendo isso ou aquilo sem ter provas do que tá acontecendo ou não, né?! Então fui
procurar, fui atrás, pesquisei, fui com a secretária fui ver se tinha ou não e realmente, se
existe a questão que vossa senhoria tá dizendo, que nesse começo de mês de março não
teve porque realmente  a  médica  pediu  demissão,  mas já  tem outro  trabalhando né”  —
Vereadora Rosana Ribeiro— “ Agora eu lhe pergunto, ele tá atendendo essa semana?” —
Vereador George Wallace concede a palavra ao Vereador Paulo Ênio— “Dona vereadora, faz
o  seguinte,  a  senhora  é  a  moradora  da  Vila?!   Então  semanalmente,  o  médico   não  é
obrigado a estar lá no posto?! Então vai lá no posto pessoalmente e peça a cópia do livro de
pontos para passar a ter certeza se ele está assinando ou não, porque ele não pode assinar
aqui e estar lá, ele tem que assinar lá. Então, a senhora tem que ir lá semanalmente e pedir,
verificar se o médico realmente está lá. Eu aprendi isso porque o que já aconteceu comigo
no meu primeiro mandato e eu não tinha muita experiência, foi de alguém falar algo para
mim e eu chegar aqui e comentar e me chamaram atenção, então a partir disso eu comecei
a escutar o que tinha para me falar, as reclamações e verificar e ir lá ver realmente se
estava acontecendo ou não, então, infelizmente, faça isso, porque a gente tem que fazer, até
para poder evitar, então faça isso aí, porque aí depois a senhora tem respaldo para chegar
aqui na Tribuna e falar, faça isso semanalmente e peço o livro de pontos, só do médico, que
tem enfermeira, que tem os outros funcionários, porque a senhora vai ficar sabendo o quê
que  acontece,  porque  a  gente  como  Vereador  tem  que  comprovar  se  ficar  doente  ou
acontecer alguma situação, tem que mandar atestado ou coisa parecida, a gente tem que
fazer,  então  faça  isso  muito,  obrigado  vereador”  —Vereador  George  Wallace  concede  a
palavra ao Vereador  Edson Rosemildo— “  Bom dia,  é  assim,  é  até  bom para a  própria
vereadora que você se respalde, que caso você for lá e não quiser ter o trabalho de pedir o
livro de pontos,  faça uma gravação “estou aqui  na unidade de saúde e  não está tendo
médico,  então  isso  é  um  descaso”  Fale  o  que  quiser  falar,  desde  que  não  venha  a
secomprometer, porque também é uma questão sua, porque esse negócio de “eu acho” ou
“me disseram’’, isso aí, eu acho que não é para trazer para cá para esta Casa, que aqui
nesta Casa tem que ter respaldo daquilo que você vai falar, aí a vereadora registrando um
ato desse aí, a senhora não precisa comprovar de outra forma assim, ela vai mostrar e vai
dizer “tá aqui ó! Eu fui lá e confirmei” aí é diferente, porque vai se respaldar para não ficar
essa questão de “eu acho”, não existe isso” —Vereadora Rosana Ribeiro— “  O que eu trago
para cá, Vereador, é o que o povo me fala” —Vereador Edson Rosemildo— “ Meu anjo, é por
você, mas você pode muito bem trazer para cá uma inverdade que alguém lhe passou e vai
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comprometer o seu caráter, a sua pessoa” —Vereadora Rosana Ribeiro— “ Então quer dizer
que tudo agora que a gente fale aqui nessa Casa, a gente tem que ter prova tem que ter
papel na mão?!” —Vereador Edson Rosemildo— “ Vereadora, você tem que se respaldar,
mas bom, é assim, você é de maior, você é responsável pelos seus atos, nesta Casa nós
temos direito de voz e voto,  sem sombra de dúvidas, agora existem normas e leis que nos
comprometem eu só estou lhe dando uma palavra amiga para lhe respaldar, mas tranquilo”
—Vereador George Wallace— “ Como a senhora fala, assim, tudo o que a gente fala aqui
nesta Casa a gente tem que se respaldar,eu acredito que sim, né?! Porque se eu venho aqui
e falo o que eu escutei ali, “Ah o fulano de tal morreu” normalmente as pessoas não morrem
quando alguém fala, não é ? Tem que ver se realmente a pessoa morreu, e falar de achismo
todo mundo fala,  enfim, um bom dia a todos, mais uma vez parabéns para a educação,
parabéns para o desenvolvimento todo da administração e é isso aí, obrigado”. O Presidente
passa a palavra ao Vereador Edson Rosemildo: “  Bom dia Senhor Presidente, aos demais
componentes da mesa, bom dia a todos. Agradecemos a Deus por mais uma oportunidade
de estar aqui, eu gosto de falar na Tribuna para não perder o hábito, se não vão ter que
tirar a Tribuna e já basta não ter tanto assunto para falar.  É assim, ouvindo atentamente os
relatos, eu só queria deixar claro vereadora, que eu tava ali, até lhe dando uma palavra,
para senhora se respaldar, uma vez que estão lhe cobrando provas  aqui, que foi falado aqui
na Tribuna e o certo era ser esclarecido aqui na Tribuna, não foi uma conversa lá fora, foi
relatado aqui na Tribuna, na reunião passada e o certo seria provar a situação aqui na
Tribuna, seria bom para o vereador e seria bom para vereadora, tá entendendo?! Então,
assim como que nesta Casa e nessa Tribuna, nós temos direito de voz de voto, mas também
nós temos obrigação de  pronunciar  a  verdade”  —Vereador  Edson Rosemildo  concede a
palavra ao Vereador Allan Thyerry— “A vereadora me procurou para conversar e ela me
explicou que  se equivocou  e ela realmente achava que tinha o documento, assim como foi
pronunciado em redes sociais, tem um grupo de pessoas de lá do outro lado e jogaram
falando  exatamente  isso,  que  o  bloco  tinha  sido  proibido  pelo  prefeito,  mas  com uma
convicção, como se fosse uma coisa certa, que eu fui lá no grupo e debati que não existia
isso e não serviu, e eu acho que o importante era ter feito essa bagunça aqui que foi feita e
passar para as pessoas o que realmente tinha acontecido e agora a vereadora me procurou
e me explicou, disse que se equivocou e eu entendi o lado dela e até por isso eu não falei
mais nada, fiquei tranquilo quanto a isso, e aproveitando minha deixa, isso aí vereadora, é
para o seu bem, tô lhe falando como amigo, como um colega aqui dentro desta Casa, se
respalde,  venha  para  cá  com o  seu  respaldo,  porque  se  acontecer  alguma  coisa  como
Rosemildo tá falando, você mostra “tá aqui o que eu tô falando” Então assim, nós vamos
levantar como vereadores e vamos questionar também, porque a gente vai cobrar, que a
gente tá falando como amigo e como Vereador, tá certo ?! Obrigado vereador” —Vereador
Edson Rosemildo— “ Mas é assim, eu continuo dizendo, e me perdoe  o vereador Allan, que
era para o senhor ter esclarecido “Olha eu já conversei com a vereadora” Porque tanto foi
lançado o primeiro assunto, quanto esse agora fazendo esclarecido, nesse espaço que você
pediu agora, entendeu?! Isso aí, de uma vez que nós estamos sendo assistidos, nós temos
que prestar muita atenção no que vamos pronunciar aqui, não é porque eu tenho, nessas
Tribuna, um direito de voz, que eu vá me comprometer todinho, até porque, se houver uma
quebra de decoro nesta Tribuna, corre sério risco de haver uma cassação, um afastamento
ou coisa parecida. Agora assim, tem coisas que a gente fala para dar um alerta e às vezes
não é bem interpretado.  Porque é assim, quando eu tocar em um assunto, pode ter certeza
que eu fui lá e confirmei, porque nós, muita gente acha lá fora, que ninguém faz nada, que
ninguém trabalha e que todo mundo merece sair e entrar uma outra remessa, e as pessoas
que têm esse pensamento,  é  porque não conhece o  dia  a  dia  de cada um de nós,  que
estamos  aqui  porque  não  conhece  o  dia  a  dia  da  vereadora  lá  na  Vila  das  Pedras,  do
Vereador chabinha lá na vila das Pedras, do Vereador Allan, do Vereador lua, do Vereador
Ênio, do Vereador Wallace, do Vereador Adriano, aí a pessoa vem aqui abre a boca e fala o
que quer falar, mas não conhece a realidade e quando eu vejo um candidato a vereador, que
ainda não foi vereador, porque eu acham que já são vereadores, eles têm que pensar duas
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vezes  antes  de  falar  alguma  coisa,  você  sabe  o  porquê?!  Porque  eu  vejo  gente  que  é
candidato falando assim “Quando eu ganhar” E mano, aqui dentro é totalmente diferente
nosso papel, agora quem executa não somos nós, eu tenho certeza que o vereador se ele
tivesse condições, ele colocaria os bancos, tá entendendo?! Mas ele não é o Executivo, ele
tá fazendo papel dele não é verdade ?! De fazer o requerimento solicitando,  isso sem contar
que perante o Regimento, para a lei o vereador, ele até se compromete se ele fizer alguma
coisa dentro do município por conta dele, tá entendendo, é complicado. Então a gente faz o
nosso papel e tem pessoas que pensam que o vereador tem que mandar abrir a vala da rua
dele, mandar roça a rua dele, e não, na realidade, não existe isso, eu acho que no município
que nem Peixe-boi, nós já fazemos muito além do nosso papel de legislar, além do nosso
papel de fiscalizador ,que se for olhar por outro âmbito, por outro lado torna-se até um
assistencialismo, mas a gente não vai deixar um pobre coitado, a gente podendo ajudar, a
gente não vai deixar ele lá, a gente às vezes faz até coisas que vão além do Vereador, e
assim como o ser humano, eu digo isso, porque a minha vida, mas graças a Deus que todo
mundo tem sua forma de ser de trabalhar e nós estamos aí graças a Deus, muita chuva,
Deus tem abençoado a gente  e sabe o que é melhor para a gente, não é verdade?! O ser
humano  é  que  é  incompreensível  que  quando  chove  ele  reclama,  quando  faz  calor  ele
reclama. E com respeito a nossa querida vereadora que tá fazendo muita falta aqui, então
assim pessoal, graças a Deus, diz que é que existe vereadores de partidos diferentes, de
opiniões diferentes, mas que o nosso trabalho a gente fala quase que a mesma língua, agora
tem coisas que agrada um e se desagradar outros,  mas esta Casa,  graças a Deus,  tem
harmonia, a gente vê aí pela televisão nos jornais vereadores se esmurrando, acontecendo
até algumas fatalidades e aqui eu nunca vi isso, graças a Deus, a gente tem discussões aqui,
não  é  verdade,  porque  a  gente  tem pensamentos  diferentes,  mas  quando  chega  ali  no
refeitório, tá todo mundo bem, tá todo mundo alegre, graças a Deus e que essa nova gestão,
né, para o ano que vem, já tá bem aí, não sabemos quem é que vai estar, quem vai voltar,
quem vai renovar, que seja sempre essa harmonia e que Deus possa abençoar o coração de
cada um de vocês, de cada um de nós, para que a gente possa sempre ser assim, ter um
coração humilde e que possa perdoar, tá bom ?!  Que Deus abençoe e um final de semana
abençoado”.  O  Presidente  passa  a  presidência  ao  vice-presidente.  Vereador  Adriano
Oliveira: “Bom dia a todos senhores vereadores, bom dia amigos, bom dia os colegas que
estão aí, nos assistindo, Denilson, eu estava sentindo sua falta, aos  internautas que estão
nos assistindo online.  A gente sabe que essa situação dessa questão de saúde ela é muito
delicada realmente,  eu essa semana, estive assistindo no Jornal  Nacional  e no domingo
passou  uma  reportagem  no  Fantástico  também,  onde,  principalmente  nos  hospitais
Regionais no Rio de Janeiro, que já vem desde o ano passado essa situação aí e continua, o
descaso com o dinheiro público, né, muitos materiais, muitos equipamentos  lá encostado e
mostrar  tudo aquilo   e  agora recente veio  novamente e  a  Globo,  né,  que muitas  vezes
criticam a Globo, mas ela sempre critica, principalmente a questão dos atendimentos nas
UPAS, as unidades de saúde e se eu não me engano foi no Rio de Janeiro, essa questão aí,
ou foi  em São Paulo,da superlotação ou descaso realmente, com essa situação devido a
gente está passando no momento atual,por um elevado pico de virose, é dengue e todo tipo
de doença e a rede pública, ela incha, ela fica muito inchada, então é uma cobrança muito
grande e a  gente não poderia  deixar  de cobrar que no nosso município,  né,  e  a  gente
gostaria que todo mundo tivesse correndo perfeitamente bem. Um médico em cada unidade
de saúde, mas a gente sabe que o sistema até para você conseguir um médico,  não é fácil a
gente sabe, ao mesmo tempo muitos profissionais não querem se deslocar da capital para o
Município, então tem tanto trâmite, todo um processo, mas colocando aqui oque foi falado
nas reuniões passadas,  até peço ao Vereador chabinha, realmente,  que se ainda estiver
ocorrendo  essa  situação  aí,  que  procure  o  prefeito,  porque  você  faz  parte  da  base  do
prefeito, tem todo o acesso ao prefeito e até a próprio secretária, eu peço que realmente
tome uma providência e resolva essa situação, porque fica uma situação chata, porque toda
sexta-feira  praticamente  a  vereadora  faz  uma cobrança devido  ao  médico  não estar  na
unidade, não tá indo ou se vai um mês, passadois sem ir, então  realmente é uma situação
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chata, até porque a gente não ouve da sua parte, vamos dizer assim, uma defesa, dizendo
que tá indo ou não tá indo, o que a gente ouve é que é vereadora Rosana faz uma cobrança
e não tem uma defesa do outro lado em relação a essa situação, já que vossas excelências
são da mesma comunidade, tem o acesso à comunidade, tem acesso a toda população e
precisa  realmente ter  conhecimento do que está  ocorrendo na comunidade da Vila  das
Pedras”  —Vereador  Adriano  Oliveira  concede  a  palavra  ao  Vereador  Antônio  Fábio— “
Vereador, segunda-feira a gente se reuniu com prefeito, a gente conversando e realmente a
doutora se ausentou de novo, não sei o motivo né, mas a gente estamos conversando com o
médico, inclusive sábado nós vamos sentar com ele e conversar, que se Deus quiser a partir
da semana que vem ele vai começar a trabalhar e com certeza isso é importante para nós,
pra nossa Vila, né, porque tem que ter um médico, né, com certeza muitas vezes a gente
ouve  e  tem  que  ficar  calado,  porque  infelizmente  tá  certo,  né,  mas  se  Deus  quiser,
brevemente  vamos  ter  um  médico  lá”  —Vereador  Adriano  Oliveira—  “  Precisou  dessa
explicação para a gente realmente saber o que tá acontecendo lá, então tem que ter. A
questão que foi falado também aqui pelo colega, sobre falar o que a gente ouve lá fora, em
uma gestão passada nós tivemos um colega aqui que ele só vinha no município na sexta-
feira, que é dia de reunião aqui na Câmara e trazia polêmicas para cá para dentro que
quando ele chegava na câmara as pessoas colocavam para ele “ não tem isso, não tem
aquilo” E muitas das vezes ele passava vergonha na reunião subsequente, porque o que ele
colocava  na  Tribuna  era  mentira,  então  é  muito  delicada  essa  questão  aí,  então  como
Vereador falou, a melhor coisa é se alguém falou, deixa para próxima sessão, na próxima
semana você traz  e discutir, porque você vai lá procurar o fato e traga o fato real, que
aconteceu, porque você não vai passar pela situação de constrangimento, porque nós, como
aconteceu com a vereadora sobre aquela questão de documentação do Ministério Público
do bloco do Carnaval, todos nós sabíamos que não tinha documento, nem o documento e a
senhora jamais iria trazer esse documento para câmara, porque não tinha, aquilo ali foi uma
fake foi lançada na rede social e não ia trazer nunca esse documento do ministério público
para cá isso ali  foi  colocado até para criar uma confusão com relação ao carnaval  que
graças a Deus o carnaval ocorreu super bem todo mundo brincou Independente de lado aí
de lá do Meio todos brincaram Se divertiram foi uma festa maravilhosa no final teve a outra
questão com relação a pessoa que falou e foi totalmente ele topado colocaram de outra
maneira com relação as falas referente a população de Capanema mas graças a Deus já veio
a turma toda a verdade e já foi apagou ela toda essa situação aí a gente sabe quem mentiu
Quem não mentiu então São situações que só aquelas pessoas que realmente não querem
aquela editarem no que foi colocado.  em relação ao requerimento do vereador eu acho
louvável a sua preocupação querer colocar os bancos na praça mas o que me preocupa é o
seguinte a Praça Dona Aninha principalmente a da frente da igreja ela é muito pequena
então o requerimento ele quer perfeito Coloque os bancos na frente e a minha preocupação
em relação ao espaço se esse banco não vão tirar o espaço e aí quando aconteceu o arraial
ou até vento não ficar não tirar o espaço porque a gente vê que na vida das coisas tem não
tem problema na frente também lá no bairro de Fátima também não temPorque o espaço é
muito pequeno então quando se coloca banco na frente da praça se tira o espaço que muita
das vezes numa festividade só vem alguém reclama e diz não sei  porque botaram esse
banco aqui então tem que ter toda essa logística aí eu estudar conversar direito direitinho
para amanhã ou depois não virei pensamentos negativos ao contrário a minha preocupação
é essa aí mas é louvável o requerimento Com certeza” —Vereador Adriano Oliveira concede
a palavra ao Vereador Paulo Ênio— “Tinha um presidente também eu queria saber se não
tem como fazer um ofício a secretária de saúde para que ela mande por unidade de saúde
Dona Nina das Pedras de tauarizinho que é onde tem as unidades a relação dos funcionários
de cargos até Para efeito de uma fiscalização a gente sabe quem é quem porque uma vez eu
estive na Ananim  faz um tempo e eu perguntei quem era os funcionários de lá uma moça
que tava até na sala de remédio que era responsável pela farmácia e disse assim até eu não
sei então assim se cada um é um vereador tiver uma dessa aí a gente já sabe até identificar
de onde é cada um que aí já fica bem mais prático para a gente cobrar alguma coisa se
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puder” —Vereador Adriano Oliveira— “  Eu vou lhe sugerir que você faça um requerimento
porque tem bem mais peso para secretária  e aí o senhor faz o requerimento e encaminha
para secretária,  aí  sim, o respaldo de um requerimento e se não for atendido,  tem um
mecanismo, de judicialmente o senhor poder solicitar essa questão aí. Essa questão aí da
relação qual a sua situação que a vereadora colocou aqui, que o mês tem um médico e no
outro mês não, aí não adianta ter essa relação né, que aí já não vai contar para a gente.  Em
relação  ao  retorno  da  caixa  d'água,  que  é  um  requerimento  do  vereador  Ênio,  o
requerimento foi  encaminhado e nós não tivemos esse retorno ainda,  mas tem que ver,
porque o problema da água ele já foi solucionado, mas já que o senhor falou que ainda tem
casas que não chega a água, eu não acredito que aumentar o volume da caixa d'água vai
alterar em alguma coisa deixa ele explicar o porquê  Talvez isso seja decorrente a altura do
pé da caixa d'água, porque a pressão quem dá é a altura do pé, eu acho que é a altura do pé
aí,  se  o  pé  tem vinte  metros  e  não  tá  conseguindo  jogar  água  em todas  as  casas,  se
aumentar um pouco, eu acho que chega, eu vou falar, tentar falar com prefeito a respeito
desses requerimentos que foram enviados e não obtivemos resposta,  Muito obrigado”. 

6. Leitura de Matérias

6.1- Requerimento n° 001/2024 - Autor: Ver. Allan Thyerry Pinto de Oliveira

9A. Encerramento da Sessão

9A.1 - Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião, às 10h01. Sala das Sessões
da Câmara Municipal de Peixe-Boi, 22 de março de 2024.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 1/2024
Turno:
Autor: Allan Oliveira

Solicita  a  revitalização  da  Praça
da  Igreja  de  Nossa  Senhora  de
Nazaré,  Vila  do  Ananim,  neste
Município. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adriano Oliveira/MDB

Allan Oliveira/PV

Antônio Fábio/PP

Edson Rosemildo/MDB

George Wallace/PSDB

Luís Ribeiro/MDB
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Paulo Enio/PV

Rosana Ribeiro/PV

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 1/2024
Turno:
Autor: Allan Oliveira

Solicita  a  revitalização  da  Praça
da  Igreja  de  Nossa  Senhora  de
Nazaré,  Vila  do  Ananim,  neste
Município. 

Aprovado por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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